

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ (Νίκος Καββαδίας)

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενώνονται και πάλι στην φετινή εργατική πρωτομαγιά οι ρότες μας με τις ρότες των εργατών του Σικάγου το 1886 με τους εργάτες της Θεσσαλονίκης του Μάη του 1936 και με τους 200 αγωνιστές της εθνικής αντίστασης που εκτελέστηκαν από τους Ναζί την πρωτομαγιά του 1944.

Η Πρωτομαγιά είναι αγώνας και μνήμη, ημέρα τιμής για την τάξη των εργατών για την προσφορά της στην κοινωνική πρόοδο στην πάλη για μια νέα κοινωνία λαών χωρίς την εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.

Έτσι και εμείς ο σύλλογος ναυτικών της Κεφαλονιάς χαιρετίζουμε την φετινή εργατική πρωτομαγιά και υποκλινόμαστε στους αγώνες της εργατικής και ναυτεργατικής τάξης .

Ενώνοντας την φωνή μας με όλα τα ναυτεργατικά σωματεία ζητάμε να καταργηθούν όλοι οι αντεργατικοί νόμοι που ψηφίστηκαν από την πολιτεία τα τελευταία χρόνια που είναι ενάντια στα κεκτημένα, με τόσους αγώνες, δικαιώματά μας.

Ζητάμε από την «φιλελεύθερη» κυβέρνηση της πολιτείας **την Άμεση απόδοση** όλων των αναδρομικών στους συνταξιούχους χωρίς φορολογικά χαράτσια, από την ημέρα που άρχισαν οι περικοπές. **Αύξηση** όλων των συντάξεων με κατώτατο όριο 700 Ευρώ. **Επαναφορά και απόδοση της πληρωμένης 13^{ης} και 14^{ης} σύνταξης. Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης και την άμεση απόδοση των νομοθετημένων 0,5% του προϋπολογισμού στα ασφαλιστικά ταμεία. Την διακοπή των ανατιμήσεων και την άμεση μείωση των τιμών στα βασικά προϊόντα ευρείας και λαϊκής κατανάλωσης. Την κατάργηση κάθε αντιλαϊκής και αντι-ασφαλιστικής νομοθεσίας. Την διακοπή της ανυπόφορης φορολόγησης (ΕΝΦΙΑ) και του πλειστηριασμού της πρώτης κατοικίας .**

Διεκδικούμε για τους εν ενεργεία συνάδελφους ναυτεργάτες την κατάργηση των αντεργατικών νόμων ανανέωση και εφαρμογή των ΣΣΕ με αύξηση στους μισθούς. Διεκδικούμε και απαιτούμε την πλήρωση των οργανικών θέσεων εργασίας με τους διαθέσιμους προς εργασία Έλληνες ναυτικούς.

Να θεσπιστούν θέσεις εργασίες που να ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες, πού με την κατάργηση ορισμένων ειδικοτήτων οι υπάρχουσες έχουν υπερφορτιστεί με εργασία και ευθύνες. Να ληφθούν μέτρα προστασίας των ανέργων, που αν θεσπισθούν τα παραπάνω, ίσως να μην έχουμε ανέργους. Απαιτούμε την Κοινωνική ασφάλιση για όλους τους εργαζομένους και συνταξιούχους. Απαιτούμε την υποχρεωτική αναβάθμιση της δημόσιας ναυτικής εκπαίδευσης, που με την ανοχή της πολιτείας συνεχώς υποβαθμίζεται προς όφελος των ιδιωτικών σχολών. Απαιτούμε τον άμεσο επαναπατρισμό των πληρωμάτων των ποντοπόρων πλοίων από τον πολύμηνο εγκλωβισμό τους στα καράβια, λόγω της πανδημίας.

Καταγγέλλουμε την απόφαση της κυβέρνησης και της διοίκησης της κρατικής ραδιοφωνίας τηλεόραση για την διακοπή των εκπομπών στα βραχεία κύματα της φωνής της Ελλάδας η οποία αποτελούσε την μοναδική εκπομπή ενημέρωσης και ψυχαγωγίας των ποντοπόρων συναδέλφων μας, αντίθετα θα πρέπει να εκσυγχρονισθούν οι σταθμοί επικοινωνίας της ΕΡΤ γιατί η φωνή της Ελλάδας είναι αναγκαία για τους ναυτεργάτες που το επάγγελμα τους είναι και ανθυγιεινό και επικίνδυνο και που με τις γρήγορες φορτοεκφορτώσεις των πλοίων και τις μειωμένες οργανικές συμβάσεις, η πρόσβαση στην στεριά είναι σχεδόν αδύνατη.

Καταγγέλλουμε τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους που σκοτώνουν τους λαούς (πρόσφατος είναι αυτός ο καταστρεπτικός της Ρωσίας εναντίον της Ουκρανίας) και ζητάμε τον άμεσο τερματισμό τους.

Το να ανταποκρίνεται η εκάστοτε κυβέρνηση στα αιτήματα των πολιτών και να τηρεί τις προεκλογικές υποσχέσεις της, μήπως είναι προς το συμφέρον αμφοτέρων; Και να μην αποδεικνύονται ότι όλα είναι όχι υποσχέσεις, ΑΛΛΑ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΑ ΦΟΥΜΑΡΑ!!!